
gebrauchsanweisung
Edelstahl-Langschlitztoaster (2 Schlitze)
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Mit diesem Gerät haben Sie ein Qualitätsprodukt erworben, 

das von der gesamten Erfahrung von Riviera & Bar im 

Bereich der Kleingeräte protiert. Es erfüll t die 

Qualitätskriterien von Riviera & Bar: Für seine Herstellung 

wurden die besten Materialien und Komponenten 

verwendet, und es wurde strengen Kontrollen unterzogen. 

Wir wünschen Ihnen viel Freude bei der Verwendung dieses 

Geräts.
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1 Extralange Schlitze mit Selbstzentrierung

2  Vergolderhebel und "High Lift"-Position  
zum Erhöhen des Brotes

3 Herausnehmbare Krümelschublade

4 Wahlschalter für die Bräunungsstufe

5 Taste + Anzeige „Gefrorenes Brot“.

6 Taste + Anzeige „Aufwärmen“

7 Taste + Anzeige „Baguette“

8 Taste + Anzeige „STOP“
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Bouton + voyant "Pain congelé" 

Bouton + voyant "Réchauf

Bouton + voyant "Baguette" 

Bouton + voyant "STOP" 

fage" 
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allgemeine sicherheitsempfehlungen

Bitte lesen Sie die Anweisungen in dieser Anleitung sehr 
aufmerksam durch. Sie enthalten unter anderem wichtige 
Informationen zur sicheren Installation, Verwendung und 
Wartung des Geräts. Bewahren Sie die Anleitung gut auf, da Sie 
sie möglicherweise in Zukunft wieder benötigen werden.
• S ie  müssen d ie  S i cherhe i t s - ,  Gebrauchs -  und 

Reinigungsanweisungen in dieser Anleitung strikt befolgen. 
Die Nichteinhaltung dieser Anweisungen führt zum 
Erlöschen der Garantie.

• Dieses Gerät ist ausschließlich für den häuslichen Gebrauch 
bestimmt. Es wurde nicht für die Verwendung in den 
folgenden Fällen konzipiert, die nicht von der Garantie 
abgedeckt sind:
- in Küchenbereichen, die für Personal in Geschäften, 

Büros und anderen professionellen Umgebungen 
vorgesehen sind;

- auf Bauernhöfen ;
- von Kunden in Hotels, Motels und anderen  
Wohneinrichtungen;
- in Bed & Breakfast-ähnlichen Umgebungen.

• Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und von 
Personen mit eingeschränkten physischen, sensorischen 
oder mentalen Fähigkeiten oder mangelnder Erfahrung und 
Kenntnis verwendet werden, vorausgesetzt, sie werden 
beaufsichtigt oder haben Anweisungen zur sicheren 
Verwendung des Geräts erhalten und die damit 
verbundenen Gefahren verstanden. Kinder sollten 
beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit 
dem Gerät spielen. Reinigung und Wartung durch den 
Benutzer dürfen nicht von Kindern durchgeführt werden, es 
sei denn, sie sind älter als 8 Jahre.
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und unter der Aufsicht eines Erwachsenen stehen. Bewahren Sie 
das Gerät und sein Netzkabel außerhalb der Reichweite von 
Kindern unter 8 Jahren auf.
• Das Gerät darf nicht mit einer externen Zeitschaltuhr oder 

einem separaten Fernbedienungssystem in Betrieb 
genommen werden.

• Vorsicht vor potenziellen Gefahren bei unsachgemäßer 
Verwendung des Geräts.

• Gerät nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten eintauchen.
• Die vollständigen Anweisungen zur sicheren Reinigung der 

Lebensmittelkontakt�ächen und des gesamten Geräts sowie 
zur Entfernung von Brotkrümeln �nden Sie im Abschnitt 
„Reinigung und Wartung“ dieser Anleitung.

• Es wird empfohlen, das Gerät regelmäßig zu überprüfen. 
Sollte das Netzkabel beschädigt sein, muss es vom 
Hersteller, seinem Kundendienst oder ähnlich quali�zierten 
Personen ersetzt werden, um Gefahren zu vermeiden.

• Im Falle einer Störung oder Fehlfunktion oder wenn das 
Gerät beschädigt ist, muss es von einem Fachmann eines 
autorisierten Riviera & Bar Service-Centers repariert 
werden.Die Kontaktdaten des nächstgelegenen 
autorisierten Riviera & Bar Service-Centers �nden Sie unter:
www.riviera-et-bar.fr



• Sie müssen das Netzkabel des Geräts in den folgenden 
Fällen unbedingt abziehen:
- Wenn es unbeaufsichtigt gelassen wird
- Nach Gebrauch
- Vor jeder Reinigung oder Wartung
- Bei einer Fehlfunktion

• Schließen Sie das Gerät nur an eine geerdete Steckdose an, 
die den aktuell gültigen elektrischen Sicherheitsvorschriften 
entspricht. Sollte ein Verlängerungskabel erforderlich sein, 
verwenden Sie eines mit integriertem Erdungsanschluss und 
ausreichender Nennstromstärke, um die Stromversorgung 
des Geräts zu gewährleisten.

• Stellen Sie sicher, dass die Netzspannung mit der auf dem Typenschild 
des Geräts angegebenen Spannung übereinstimmt.

• Rollen Sie das Netzkabel vollständig ab.
• Um eine Überlastung des Stromnetzes zu vermeiden, schließen Sie 

keine anderen Geräte an denselben Stromkreis an.
• Ziehen Sie nicht am Netzkabel oder am Gerät selbst, um es 

auszustecken.

• Berühren Sie das Gerät nicht mit nassen Händen.
• Stellen Sie das Gerät auf eine ebene, horizontale, trockene und 

rutschfeste Ober äche.
• Achten Sie darauf, das Gerät nicht an den Rand des Tisches oder der 

Arbeitsplatte zu stellen, um ein Umkippen zu vermeiden.
• Ste l len S ie s icher,  dass das Netzkabel  und eventuel le 

Verlängerungskabel nicht an Durchgangsstellen verlegt werden, um 
ein Stolpern oder Umkippen zu verhindern.

• Bewegen Sie das Gerät niemals, während es in Betrieb ist.
• Verwenden Sie das Gerät niemals im Freien.
• Benutzen Sie das Gerät nicht in der Nähe von Wasser.
• Stellen Sie das Gerät nicht in der Nähe einer Wärmequelle auf und 

vermeiden Sie, dass das Netzkabel eine heiße Ober äche berührt.
• Das Gerät muss vor Frost geschützt werden. Lassen Sie es niemals im 

Winter in einem Auto oder an einem anderen frostgefährdeten Ort, 
um Beschädigungen zu vermeiden.

7



8

besondere Sicherheitsempfehlungen

• Das Gerät wird bei der Benutzung heiß undbleibt es 
auch nach der Benutzung noch eine Weile. Berühren 
Sie keine Metallteile und achten Siedarauf, sich nicht 
zu verbrennen.

• Achtung, Verbrennungsgefahr beim Entnehmen der 
getoasteten Lebensmittel aus Ihrem Gerät.

• Um jegliches Brandrisiko zu vermeiden, stellen Sie das 
Gerät auf eine wärmeunempndliche Unterlage und 
halten Sie es mindestens 20 cm von Wänden entfernt. 
Der Bereich über dem Gerät muss freigehalten werden.

• LBrot kann brennen. Benutzen Sie das Gerät daher 
nicht in der Nähe oder unter brennbaren Materialien, 
wie z.B. Vorhängen.

• Stellen Sie sicher, dass stets eine freie Luftzirkulation um das 
Gerät herum gewährleistet ist, besonders im unteren Bereich.

• Bedecken Sie das Gerät nicht.
• Dieses Gerät ist ausschließlich zum Rösten von Brot, Baguette 

und anderen Backwaren konzipiert.
• Führen Sie in die Schlitze nur Brotscheiben oder andere 

Backwaren ein, ohne Zugabe von Butter, Marmelade oder 
anderen kulinarischen Zusätzen. Andere Lebensmittel könnten 
einen Stromschlag oder Brand verursachen.

• Stellen Sie sicher, dass die Größe der Lebensmittel, die in die 
Schlitze eingeführt werden, angemessen ist.

• Legen Sie keine Brotscheiben direkt auf die Schlitze des Geräts 
zum Aufwärmen. Dies würde die Luftzirkulation beeinträchtigen 
und das Gerät beschädigen.

• Betreiben Sie das Gerät nicht leer.
• Lassen Sie keine Krümel am Boden des Geräts ansammeln.
     Leeren Sie die Krümelschublade nach jedem Gebrauch.
• Betreiben Sie Ihr Gerät nicht ohne die Krümelschublade.



Vor der ersten 
Inbetriebnahme
• Packen Sie das Gerät aus und entfernen Sie alle 

Plastiktüten, Kartons und Papiere, die die verschiedenen 
Teile schützen.

• Bewahren Sie die Verpackungsmaterialien auf.

• Lassen Sie Plastiktüten niemals in Reichweite von 
Kindern.

• Entfernen Sie auch eventuelle selbstklebende Etiketten, 
die auf dem Gehäuse des Produkts angebracht sein 
könnten, sowie alle zusätzlichen Informationsblätter.

 -  Wenn Sie mehrere Scheiben in einen Schlitz legen, 
achten Sie darauf, dass sie die gleiche Dicke haben und 
sich nicht überlappen.

-  Toasten Sie nicht verschiedene Brotsorten zusammen, 
da dies zu unterschiedlichen Bräunungsergebnissen 
führen kann.

3. Wählen Sie den gewünschten Bräunungsgrad, indem Sie 
den Bräunungsregler (4) auf die gewünschte Position 
schieben (6 Wahlmöglichkeiten).

4.  Drücken Sie den Rösthebel (2) ganz nach unten. Der 
Brotwagen senkt sich in die Schlitze ab und die 
Kontrollleuchte der „STOP“-Taste (8) leuchtet auf.

5. Wenn der Röstvorgang beendet ist, wird die Heizung 
unterbrochen und der Brotwagen fährt sofort wieder 
nach oben. Die Kontrollleuchte der „STOP“-Taste 
erlischt.
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Inbetriebnahme
Stellen Sie sicher, dass sich keine Lebensmittel oder andere 
Gegenstände in den Schlitzen benden.

1. Rollen Sie das Netzkabel vollständig ab und stecken 

Sie es ein. 

2. Ihre Brotscheiben vorsichtig in die Brotschlitze (1) ein, 

wobei Sie die folgenden Vorsichtsmaßnahmen beachten 

müssen:

 - Legen Sie kleine Scheiben immer so ein, dass die längste 
Seite nach oben zeigt.

- Je nach Art und Größe des Brotes toasten Sie maximal 2 
Scheiben gleichzeitig in jedem der Schlitze.

ZU BEACHTEN

-  Wählen Sie bei der ersten Verwendung die 
mittlere Position „3“ und passen Sie diese dann 
entsprechend Ihrem Geschmack und der 
verwendeten Brotsorte an.

-  Es ist möglich, den Bräunungsgrad während 
des Röstvorgangs anzupassen. Dazu stellen 
Sie den Regler einfach auf die gewünschte 
neue Position.

-  Sollte der Bräunungsgrad am Ende des 
Vorgangs nicht zufriedenstellend sein, starten 
Sie einen neuen Zyklus und wählen Sie dabei 
eine niedrige Position "1 oder 2".

• Führen Sie niemals Hände, Metallutensilien oder andere 
Gegenstände in die Schlitze ein.

• Benutzen Sie das Gerät niemals als Heizelement.
• Stellen Sie sicher, dass das Netzkabel nicht mit den heißen Teilen des 

Geräts in Berührung kommt.
• Verstauen Sie das Gerät nicht, solange es noch heiß ist. Lassen Sie es 

vorher an der Luft abkühlen.



Funktion „Aufwärmen“

Diese Funktion senkt die Heiztemperatur und reduziert die 
Heizzeit, wodurch das Brot aufgewärmt wird, ohne zu 
bräunen.

1. Legen Sie die Brotscheiben, die Sie aufwärmen 
möchten, in die Schlitze (1).

2. Drücken Sie den Rösthebel (2) nach unten, um die 
Scheiben abzusenken, und betätigen Sie die Taste 
„Aufwärmen“ (   ). Die Kontrollleuchte leuchtet auf, um 
die Auswahl der Funktion anzuzeigen, und der Zyklus 
beginnt.

3. Am Ende des Zyklus fährt der Hebel automatisch nach 
oben.

Funktion „Baguette“ 

Diese Funktion wurde speziell für Baguettes entwickelt und 
ermöglicht es Ihnen, die Scheiben nur auf einer Seite zu 
bräunen.

Die „Krustenseite“ wird lediglich erwärmt, während die 
„Innenseite“ geröstet wird.

1. Legen Sie Ihre Baguettescheiben (der Länge nach 
halbiert) in die Schlitze (1), wobei die Krustenseite nach 
außen zeigen sollte.

2. Wählen Sie den gewünschten Bräunungsgrad mit dem 
Wähler (4).

3. Drücken Sie den Rösthebel (2) nach unten, um die 
Scheiben abzusenken, und betätigen Sie die Taste 
„Baguette“ (   ). Die Kontrollleuchte leuchtet auf, um die 
Auswahl der Funktion anzuzeigen, und der Zyklus startet.

4. Am Ende des Zyklus fährt der Hebel automatisch nach 
oben.

6. Am Ende der Nutzung ziehen Sie immer das Netzkabel ab, 
lassen Sie Ihren Toaster vollständig abkühlen, bevor Sie 
die Krümelschublade leeren und ihn wegräumen.
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 -   Nehmen Sie die Brotscheiben mit großer Vorsicht 
heraus, um sich nicht an der hohen Temperatur 
der Lebensmittel, dem Inneren der Schlitze und 
dem oberen Teil des Geräts zu verbrennen.

 - Ihr Toaster ist mit einer „High Lift“-Position 
ausges ta t t e t ,  d i e  das  En tnehmen  von 
Lebensmit teln,  insbesondere kleineren, 
erleichtert. Heben Sie dazu einfach den Rösthebel 
bis zum oberen Anschlag an und halten 

     Sie ihn in dieser Position, während 
     Sie die Brotscheiben entnehmen.

Wichtige Hinweise

-  Der Röstvorgang kann jederzeit durch Drücken  der 
„STOP“-Taste unterbrochen werden.

- Sollte eine Scheibe unglücklicherweise stecken 
bleiben und das Hebesystem des Brotwagens 
blockieren, ziehen Sie unverzüglich das Netzkabel 
und lassen Sie das Gerät abkühlen. Entnehmen Sie 
die Scheiben vorsichtig und achten Sie 
darauf, die Heizelemente nicht zu 
beschädigen. Verwenden Sie niemals 
metallische Gegenstände (Messer o.ä.), 
um das Brot zu entfernen.

Wichtige Hinweise

ZU BEACHTEN

Es ist möglich, die ausgewählte Funktion zu ändern, 
indem Sie innerhalb von 30 Sekunden nach dem 
Start des Zyklus eine andere „Funktionstaste“ 
drücken.sonderfunktionen

Ihr Toaster ist mit 3 Sonderfunktionen ausgestattet.

Funktion „Gefrorenes Brot“

Diese Funktion fügt der ausgewählten Dauer eine zusätzliche 
Heizzeit hinzu, wodurch das Brot aufgetaut und anschließend 
gebräunt wird.

1. Legen Sie die gefrorenen Brotscheiben in die Schlitze (1).

2. Wählen Sie den Bräunungsgrad (Position 1 bis 6) mit 
dem Wähler (4).

3. Drücken Sie den Rösthebel (2) nach unten und betätigen 
Sie die Taste „Pain congelé“ (   ). Die Kontrollleuchte 
leuchtet auf, um die Auswahl der Funktion anzuzeigen, 
und der Zyklus beginnt. 

4.  Am Ende des Zyklus fährt der Hebel automatisch nach 
oben.
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Die unten angegebenen Einstellungen gelten für 
vollständig gefüllte Schlitze. Wenn Sie die Schlitze 
nur teilweise befüllen, empfehlen wir Ihnen, die 
Einstellungen um 1 bis 2 Positionen zu 
reduzieren.

Wichtige Hinweise

tipps und
informationen

• Niedrige Bräunungseinstellungen (1 bis 3) eignen sich 

für Toastbrot, dünne Brotscheiben oder Früchtebrot.

• Die mittleren Einstellungen (3 bis 5) werden für 

Brotsorten mit einer dichteren Textur (Sauerteigbrot, 

Landbrot...) und Baguette empfohlen.

• Hohe Einstellungen (4 bis 6) werden für dicke Scheiben 

empfohlen.

• Die Feuchtigkeit beeinusst immer die Ergebnisse des 

Toasters:

-  Frisches Brot hat zum Beispiel einen höheren 

Feuchtigkeitsgehalt als industriell hergestelltes Brot 

aus dem Supermarkt. Bei hoher Feuchtigkeit ist dann 

ein zweiter Röstzyklus (eventuell schwächer) 

erforderlich, um den gewünschten Bräunungsgrad zu 

erzielen.

 - Weniger frisches Brot (daher trockener) hat 

naturgemäß einen geringeren Feuchtigkeitsgehalt. 

Reduzieren Sie in diesem Fall den Bräunungsgrad um 

1 bis 2 Positionen im Vergleich zur normalen 

Einstellung.



reinigung und pflege
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Wichtige Hinweise

1. Leeren Sie die Krümelschublade nach jedem Gebrauch. Um sie 
aus dem Gerät zu nehmen, ziehen Sie einfach den Griff nach 
außen.

Reinigen Sie die Krümelschublade mit warmem Seifenwasser und 
trocknen Sie sie gründlich ab.

Um sie wieder einzusetzen, schieben Sie sie einfach zurück, bis sie 
einrastet.

2. Um eventuelle restliche Krümel zu entfernen, drehen Sie den 
Toaster über einem Mülleimer oder Spülbecken um und schütteln 
Sie ihn leicht.

3. Reinigen Sie die Außenseite des Geräts mit einem weichen, leicht 
feuchten Tuch. Wischen Sie es anschließend sorgfältig trocken.

Aufbewahrung
Nach der Reinigung des Gerätes verstauen Sie Ihren Toaster an einem trockenen und sauberen Ort.

- Vor jeder Reinigung oder Wartung muss das Gerät vom 
Stromnetz getrennt und abgekühlt sein.

- Tauchen Sie das Gerät niemals in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten.

- Lassen Sie niemals Brot- oder Krümelstücke in der Nähe der 
Heizelemente stecken bleiben, da dies eine Brandgefahr 
darstellt.

-  Betreiben Sie Ihren Toaster niemals ohne die Krümelschublade 
(3).

-  Reinigen Sie keine Teile des Geräts mit scheuernden 
Materialien wie Stahlwolle, da Metallpartikel weggeschleudert 
werden und mit den elektrischen Komponenten des Geräts in 
Berührung kommen könnten.

-  Stellen Sie sicher, dass kein Wasser in die Lüftungsöff-
    nungen eindringt.
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fehlerbehebungshandbuch

anomalien Ursachen losungen

Der Toaster funktioniert nicht. Die Stromversorgung ist 
unterbrochen.

Am Ende des Bräunungszyklusder 
Schlitten nicht automatisch nach 
oben.

Es ist wahrscheinlich, dass eine 
ScheibeBrot das System vonaufwärts 
verklemmt.

Überprüfen Sie, ob das Netzkabel von dem 
Gerät richtig in die Netzsteckdose 
eingesteckt ist.  Überprüfen Sie andernfalls 
den Trennschalter  oder die Sicherungen 
Ihrer elektrischen Anlage.

Ziehen Sie sofort den Netzstecker und 
lassen Sie das Gerät abkühlen. Nehmen 
Sie die Scheiben vorsichtig heraus und 
ach ten  S i e  darau f,  das s  S i e  d i e 
Widerstände nicht beschädigen.



Die allgemeine Garantie für das Gerät beträgt 2 Jahre 
und deckt nur die häusliche Nutzung des Geräts ab.

Von der Garantie ausgeschlossen sind:

- Verschleißteile wie Dichtungen.

- Abnehmbare oder bewegliche Teile, die durch 
unsachgemäße Handhabung, Fallenlassen oder 
Stöße während des Gebrauchs beschädigt wurden, 
wie z.B. der Sockel oder die Kanne.

- Geräte, die nicht im normalen Betrieb im privaten 
Bereich genutzt wurden.

Der Hersteller kann nicht für Schäden haftbar 
gemacht werden, die durch eine unsachgemäße 
Ve r w e n d u n g  d e s  G e r ä t s ,  d i e  n i c h t  d e r 
Bedienungsanleitung entspricht, oder durch 
Reparaturen, die von nicht qualifiziertem Personal 
durchgeführt wurden, verursacht werden.

Reparaturen dürfen ausschließlich in einem der 
autorisierten Servicezentren der Marke durchgeführt 
werden.

Für weitere Informationen kontaktieren Sie bitte:

Für Frankreich :

• den Kundenservice unter +33 3.88.18.66.18 
oder per E-Mail an customer-
support@lavafields.com

Für Belgien und Luxemburg :

• den Kundenservice unter +32 71.12.14.88 oder 
per E-Mail an support-be@lavafields.com

Von der Garantie ausgeschlossene Verschleißteile 
und Schäden werden gegen Erstattung der Kosten 
ersetzt oder repariert.

Die Garantiezeit beginnt mit dem ursprünglichen 
Kaufdatum. Die Garantie kann nur unter Vorlage des 
defekten Geräts zusammen mit der Rechnung oder 
dem Kaufbeleg in Anspruch genommen werden.

G e m ä ß  A r t i ke l  L 1 1 1 - 2  d e s  f ra n z ö s i s c h e n 
Ve r b ra u c h e r s c h u t z g e s e t z e s  b e t r ä g t  d i e 
Verfügbarkeit von Ersatzteilen für ein reparierbares 
P r o d u k t  5  J a h r e  a b  H e r s t e l l u n g s d a t u m 
(Informationen dazu sind auf dem Produkt 
angegeben: Los- oder Seriennummer).

Zur Erinnerung: Für jeden Eingriff werden Sie 
gebeten, das Produkt in seiner Originalverpackung 
zurückzusenden, um zusätzliche Transportschäden 
zu vermeiden. Wir empfehlen Ihnen daher, die 
Originalverpackung vollständig aufzubewahren.

Gerichtsstand: Straßburg.

Die Bestimmungen der Garantie schließen nicht aus, 
dass der Käufer zusätzlich von der gesetzlichen 
Gewährleistung für Mängel und versteckte 
Sachmängel profitiert, die in jedem Fall unter den 
Bedingungen der Artikel 1641 ff. des französischen 
Zivilgesetzbuches (Code Civil) Anwendung findet.

Leistung : 1380 - 1650 W

Spannung : 220–240 V~ 50–60 Hz

Gewicht : 2,25kg

Abmessungen : L 180 x H 210 x P 395 mm

Bitte beachten Sie die folgenden Empfehlungen:

- Sie dürfen dieses Gerät nicht mit Ihrem Hausmüll   
   entsorgen.

-  Die Gemeinden haben ein selektives Sammelsystem 
für diese Art von Produkten eingerichtet. Sie 
sollten sich bei Ihrer Gemeindeverwaltung 
erkundigen, um die Standorte zu erfahren. 
Elektrische und elektronische Produkte enthalten 
nämlich gefährliche Substanzen, die schädliche 
Auswirkungen auf  d ie  Umwelt  oder  d ie 
menschliche Gesundheit haben und recycelt 
werden müssen.

Das gesamte Zubehör für unsere Produkte finden Sie 
a u f  u n s e re r  We b s i te :  w w w. a cce s s o i re s -
electromenager.fr Die Verwendung von Produkten, 
die nicht von Riviera-et-Bar empfohlen werden, führt 
zum Erlöschen der Garantie.

TECHNISCHE 
EIGENSCHAFTEN

ZUBEHÖR

UMWELT

GARANTIE

Dieses Gerät 
und sein 
Zubehör sind 
recycelbar.

DE
IM GESCHÄFT 

ABGEBEN
IM WERTSTOFFHOF 

ABGEBEN

ODER

Sammelstellen unter www.quefairedemesdedchets.fr 
Bevorzugen Sie die Reparatur oder Spende Ihres Geräts!

DE
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ARB S.A.S.
Gewerbepark „Les Découvertes“

Thomas-Edison-Straße 8
67452 Mundolsheim cedex

Tél. : 03 88 18 66 18 - Fax : 03 88 33 08 51 
Internet-Adresse : www.riviera-et-bar.fr

E-mail : info@arb-sas.fr
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